

POLANSKÝ č. 3

ZPRAVODAJ roč. 4/91

Z P R Á V Y - I N F O R M A C E

- Školská komise obecního zastupitelstva v Polance připravuje jazykové kurzy pro děti, mládež i dospělé. Zahájení kurzů je plánováno od 1. září 1991. V závislosti na počtu přihlášených zájemců a meznestech lektorů uvažuje komise s kurzy angličtiny, němčiny, příp. dalších jazyků. Kurzy budou organizovány pro začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé zájemce. Při této příležitosti žádáme uchazeče o lektorskou činnost, aby se rovněž přihlásili. Podmínkou je patřičné jazykové vzdělání, pedážované minimálně státní zkouškou na jazykové škole. Ze školného, jehož výše bude následně stanovena, bude hrazeno nájemné učeben, plat lektorů, režie. Přihlášky do kurzů i na místa lektorů zašlete do 27. dubna 1991 na adresu: Úřad městského obvodu v Polance (jazykové kurzy)
725 25 Polanka n. O.

V přihlášce uveďte: jméno a příjmení, adresu, datum narození, zájem o jazyk a stupeň jeho znalosti a možnost návštěvy kurzu 1x nebo 2x týdně.

Školská komise obecního zastupitelstva

- Oznamujeme občanům jména předsedů komisí obvodního zastupitelstva, na které se mohou obracet v příslušných záležitostech:

komise finanční - Vladimír Figala, Bedřicha Smetany 780

komise kontrolní - ing. Václav Kortus, Za podjezdem 1024

komise veř. poř. a bezp. - Jaroslav Blahut, Příměstská 343

komise zemědělská - Václav Andla, Heleny Malířové 463

komise výstavby - ing. Ladislav Prášek, K mlýnku 802

komise soc. a zdrav. - Leonie Adámková, 1. května 116

komise pro obchod a služby - Zdeňka Tichá, J. Seifertá 1034

komise školská, kult. a sport. - PhDr. Luděk Dluhoš, Sjednocení 77

Podněty občanů jsou vítány a očekávány.

- Vývoz fekálií z žump je určen pro naše občany na ČOV Třebovice. Poplatek za 1 m³ činí 9,45 Kčs + paušální poplatek 19,80 Kčs za laboratorní rezbory. Platí se přímo na místě na pokladní blůk.
- K odvozu domovních odpadů (popel, stavební suť, zemina) ~~je určena pro naše občany místní skládka v prostěrách bývalé pískovny. Lístky na odvoz budou k dispozici na našem úřadě. Předběžná cena za 1 m³ je dle návrhu TS cca 35,70 Kčs.~~
- Od 15.4.1991 je možno na našem úřadě provádět kopírování, zvětšování a zmenšování tiskovin, dekladů apod. pro naše občany.
- Ředitel podniku Zemědělské zásobování a nákup nám depísen ze dne 25.3.1991 sdělil, že jediný odběratel ovčí vlny s.p. Karnola nemá zájem o tuzemskou ovčí vlnu. Pokud dojde ke změně situace, bude náš úřad a jeho prostřednictvím občany včas informován.
- Místní úřad oznamuje všem občanům, že s účinností od 1.4.1991 je zabezpečen výkon státní správy i samosprávy v plném rozsahu členy obvodního zastupitelstva a pracovníky zdejšího úřadu městského obvodu. Tzn., že občany vyřídí na zdejším úřadě veškeré své žádosti a záležitosti z úseku matriky, ohlaševny, stavebního úřadu, finančního úseku a další. Prosim občany, aby k vyřízení svých záležitostí využívali především úředních dnů, tzn. pondělí a čtvrtky, v době od 7.30 - 17 hodin.
- Druhá splátka domovní daně, která je splatná ke dni 15.5.1991, bude již občany uhrazena na účet úřadu městského obvodu Polanka. Vzhledem ke zvýšeným poštovním nákladům bude úhrada prováděna v hotovosti v pokladně zdejšího úřadu na podkladě pokladní stvrzenky. Platby domovní daně je preto možné uhradit již nyní, v kanceláři úřadu městského obvodu Polanka v úřední dny, tzn. pondělí a čtvrtky, v době od 7.30 - 17.00 hodin.
- Upozorňujeme občany, že záležitosti spojené s vyřizováním soukromého podnikání i povolování služeb se vyřizují na odboru soukromého podnikání v budově bývalé Krajské odborové rady. Tento úsek činnosti byl centralizován v rámci celého města Ostravy, pro všechny městské obvody.

VÝZVY

- Žádáme všechny zástupce organizací v obci, aby si jmenovitě označili vývěsní a reklamní skřínky, dali je do pořádku a trvale je udržovali.
- Úřad městského obvodu Polanka upozorňuje chovatele psů na povinnost jejich přihlášení a zaplacení poplatků.
- Při průzkumu stavu pořádku v obci byly zjištěny četné černé skládky, kam občané přes výzvu v našem Zpravodaji č.1 ukládají věci a materiály znečišťující životní prostředí. Upozorňujeme občany, že budou podniknuta veškerá zákonná opatření ke sjednání pořádku, včetně sankcí. Uvědomme si, že čistota obce je v našich rukou a dále, že snaha o pořádek na vlastním pozemku neznamena, že odpad budeme ukládat v černých skládkách. Těm občanům, kteří oti pořádek doma i na obecním majetku, děkujeme a věříme, že ve svém poctivém úsilí o krásný vzhled naší obce vytrvají.

ZÁVAZNÝ PRŮZKUM

Paliva, která používáme při vytápění rodinných domků, výrazně zhoršují naše životní prostředí v obci. Zároveň stoupají jejich ceny a není jisté, zda kaly budou k dostání v takovém množství, které jsme byli zvyklí nakupovat v minulosti. Proto starosta zahájil jednání v ostravských plynárnách o možnosti zavedení vytápění plynem. Plynifikace by rovněž vyřešila současné používání propan-butanových lahví. Předpokládaná cena plynifikace rodinného domku (přípojka, kotel, úprava komínu atd.) je cca 40.000 Kčs v současných cenách. Plynárny jsou ochotny přikročit k plynifikaci Polanky za podmínky, že zájemců bude alespoň 40 %. Proto provádíme průzkum zájmu obyvatel Polanky. Odstrihněte připojený dotazník a zašlete na adresu: Úřad městs.obv. Polanka (Plynifikace)
725 25 Polanka nad Odrou

Jméno a příjmení: _____

Adresa: _____

Mám - Nemám zájem o plynifikaci rod. domku (Nehodící se škrtněte)
Uvažuji s těmito zařízeními:

Kotel ÚT

Plynový sporák

Karma pro ohřev vody

čitelný podpis

POLANSKÝ ZPRAVODAJ

Vydává: Úřad městského obvodu Polanka n.O.

Redakční rada: Š. Neuwirth, P. Kasprík, RNDr. K. Kapouza, V. Andla, ing. Kortu s, L. Prauzek

Neprodejná!